

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Diputación de Córdoba**

Núm. 318/2024 (Corrección de anuncio)

-Advertido error en el sumario del anuncio número 318, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 22, de 31 de enero de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Apertura del plazo de presentación de documentación justifica-

tiva de méritos de la fase de concurso, de la convocatoria para cubrir 6 plazas Ingeniero/a Técnico/a Obras Públicas, concurso oposición, funcionario, OEP Estabilización 2021 complementada en 2022.

Debe decir:

Corrección de error del anuncio de apertura del plazo de presentación de documentación justificativa de méritos de la fase de concurso, de la convocatoria para cubrir 6 plazas Ingeniero/a Técnico/a Obras Públicas, concurso oposición, funcionario, OEP Estabilización 2021 complementada en 2022.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.